



В Рязанской области в отношении жителя Скопинского района, подозреваемого в заранее не обещанном укрывательстве особо тяжкого преступления, избрана мера пресечения в виде домашнего ареста



Скопинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Рязанской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении ранее судимого жителя Скопинского района, 1950 г.р., по факту совершения им преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

По версии следствия, 02 августа 2022 года в ночное время подозреваемый вместе со своим знакомым, совершившим ранее убийство, с целью сокрытия следов совершенного преступления переместил тело погибшего во двор заброшенного дома и не сообщил об этом,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

чем воспрепятствовал правоохранительным органам в раскрытии преступления и изобличении преступника.

На основании ходатайства следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1714820>